

---

## ERRATA Nº 02/2022

---

**Nº do Processo:** 004005-00519

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 0003/2022

**Área Técnica Responsável:** Gerência de Assistência e Mesa Brasil

**Objeto:** Aquisição de cestas básicas para doação.

Belo Horizonte, 19 de janeiro de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

**Onde se lê:**

**6. PRAZO E LOCAL DE ENTREGA**

**6.1.** A entrega será realizada nos seguintes locais e com a respectiva quantidade:

- **Belo Horizonte – Mesa Brasil Sesc –** End. Avenida do Contorno, 525, Centro, Belo Horizonte/MG - 10.000 cestas básicas (04 entregas de 2.500 cestas cada)  
**1ª entrega em 07 (sete) dias**  
**2ª entrega em 15 (quinze) dias após a 1ª**  
**3ª entrega em 15 (quinze) dias após a 2ª**  
**4ª entrega em 15 (quinze) dias após a 3ª**
- **Belo Horizonte - Servas BH –** End. Rua Pompeia 48, Prado, Belo Horizonte/MG - 5.000 cestas básicas (entrega única)  
**Entrega em 07 (sete) dias**
- **Almenara - Pastoral da criança -** End. Rodovia 367, nº539, Almenara/MG – Bairro Cidade Nova -5.000 cestas básicas (entrega única)  
**Entrega em 07 (sete) dias**
- **Montes Claros – Mesa Brasil Sesc –** End. Rua Gabriel Passos, s/n - Centro - Montes Claros/MG – 5.000 cestas básicas (entrega única)  
**Entrega em 07 (sete) dias**

**Leia-se:**

**6. PRAZO E LOCAL DE ENTREGA**

**6.1.** A entrega será realizada nos seguintes locais e com a respectiva quantidade:

- **Belo Horizonte – Mesa Brasil Sesc –** End. Avenida do Contorno, 525, Centro, Belo Horizonte/MG - 15.000 cestas básicas (06 entregas de 2.500 cestas cada)  
**1ª entrega em 07 (sete) dias**  
**2ª entrega em 15 (quinze) dias após a 1ª**  
**3ª entrega em 15 (quinze) dias após a 2ª**  
**4ª entrega em 15 (quinze) dias após a 3ª**  
**5ª entrega em 15 (quinze) dias após a 4ª**



**6ª entrega em 15 (quinze) dias após a 5ª**

- **Almenara - Pastoral da criança** - End. Rodovia 367, nº539, Almenara/MG – Bairro Cidade Nova -5.000 cestas básicas (entrega única)  
**Entrega em 07 (sete) dias**
- **Montes Claros – Mesa Brasil Sesc** – End. Rua Gabriel Passos, s/n - Centro - Montes Claros/MG – 5.000 cestas básicas (entrega única)  
**Entrega em 07 (sete) dias**

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **24/01/2022 às 09:00h.**

**Camila Barbosa de Sousa      Jakelyne Costa Alves**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**